

19 年坚守 7 万人道别



与在球队效力19年的老将萨内蒂告别，国米主场涌入了7万名球迷。昨日凌晨，2013至2014赛季意大利足球甲级联赛展开第37轮较量，国际米兰主场迎战拉齐奥。虽然两队本赛季都无缘参加欧冠，但是仍有机会争夺一个欧联杯席位。也是国际米兰本赛季在主场最后一轮比赛，蓝黑军团以4:1大胜拉齐奥。焦点是国米赛后为队长萨内蒂举行的萨内蒂作为球员告别梅阿查球场的仪式，将满41岁的他在国米效力了19个赛季。萨内蒂不会离开国米，他将俱乐部高管的方式继续为国米工作。

萨内蒂举起话筒向球迷致意，几度声音哽咽，这位国米历史上丰碑式的人物最后用灿烂的笑容面对球迷，并用力拍打着胸口的国米队徽。1995年8月27日，22岁的萨内蒂上演在梅阿查球场的处子秀，在那个国米俱乐部主席莫拉蒂挥金如土、每个赛季迎来送往数名新援的年代里，没有人想到萨内蒂这样朴实的阿根廷外援能在这里奋战19年。1999年8月，萨内蒂从国米功勋中卫贝尔戈米手中接过队长袖标。6832天过去了，萨内蒂以其忠诚、勤奋、敬业成了国米的队魂。

国米俱乐部此役为萨内蒂准备了特制的队长袖标，上面写有“Javier Zanetti 4 Ever(萨内蒂永远)”以及他效力国米19年所有队友的名字，他的4号球衣号码下面也印有“Ever”。在这场萨内蒂的主场告别赛里，主帅马扎里却并未安排他首发出场。现场7万名国米球迷对马扎里报以整齐的嘘声，球迷们高歌“给队长更多尊重”。梅阿查球场内飘扬着千余个献给萨内蒂的各种横幅、画像、4号球衣。前阿根廷队友梅西、前国米队友巴乔、前国米主帅穆里尼奥等人都用特别寄语的方式，通过梅阿查球场大屏幕表达对萨内蒂的尊重。当萨内蒂在第52分钟终于替补登场时，梅阿查球场彻底沸腾，所有人起立为萨内蒂送上欢呼。

多年的严格自律使萨内蒂保持了极佳的状态和身体条件，他成了绿茵场上的传奇，他或许本来还能再延续一两年的职业球员生涯。即便是以将近41岁的高龄出战并且久疏战阵，萨内蒂在自己主场告别赛的40分钟里还是踢出了传球成功率94.7%、过人成功率83.3%、抢断成功率100%的高效数据。正如萨内蒂所说：“如今我需要换一个角色做其他的事情了。我不知道自己能否做好，但有一件事是确定的，我永远热爱国际米兰，我会用一切方式去捍卫这件球衣！”

萨内蒂为国米出场857次，攻入21球，获得1次欧冠冠军、1次欧洲联盟杯冠军、1次世俱杯冠军、5次意甲冠军、4次意大利杯冠军和4次意大利超级杯冠军，除了1998年的欧洲联盟杯冠军之外，其他15个冠军都是他以队长身份举起冠军奖杯。在这个梅阿查送别球员萨内蒂的日子里，国米两代俱乐部主席的两句话，对萨内蒂这19年的征程给出完美诠释。现任俱乐部主席托希尔说：“萨内蒂是国米特别的那一个。”莫拉蒂说：“是萨内蒂让我们因为国米而骄傲！”

(新浪)

夺冠庆典 瓜帅“遇袭”

拜仁在自己的主场举行隆重的夺冠庆典，主帅瓜迪奥拉受到了啤酒浇头的“礼遇”。2013至2014赛季德国足球甲级联赛结束了第34轮争夺，主场作战的拜仁慕尼黑凭借皮萨罗在补时阶段的进球，1:0战胜到访的斯图加特队，给自己的联赛收官战画上了圆满句号。终场哨声一响，工作人员立刻在安联球场中央搭建起颁奖台，随后拜仁将士依次登场，队长高高举起冠军奖盘，安联球场也吹响礼炮、燃起礼花，将气氛推向最高潮。颁奖仪式后，具有德国特色的啤酒庆祝活动展开，主帅瓜迪奥拉成为队员们的主要“攻击”对象，博阿滕、范比滕先后将整杯啤酒泼向瓜帅。球场内的庆祝活动结束后，拜仁全体将士乘坐双层巴士前往玛丽安广场，和等待在那里的数万球迷一同庆祝球队夺冠。虽然拜仁的联赛已经结束，不过他们还将与多特蒙德争夺德国杯冠军，瓜迪奥拉在接受采访时表示，希望拜仁能够成为联赛和杯赛的双冠王。

(时光)



时代华纳主席 临时接管快船

据ESPN报道，NBA联盟正式宣布，前时代华纳主席兼理查德·帕森斯已经被任命为洛杉矶快船队的临时CEO。自从快船老板唐纳德·斯特林因种族歧视言论而被媒体曝光之后，NBA联盟不仅对他实施重罚，并且在上周就宣布将会任命一位CEO来负责管理快船队的日常事务。“我相信聘请理查德·帕森斯将为快船队带来非凡的领导力以及快速的稳定性。”NBA总裁亚当·萧华说道。(新体)

三分“雨”来袭 热火被“浇灭”

凭借全场投进的15记三分球，主场作战的篮网队扑灭热火，将东部半决赛总比分追至1:2。昨天上午，NBA季后赛继续进行，在率先开打的东部半决赛第三回合较量中，回到主场的篮网队迎战迈阿密热火队。由于半决赛前两场均告负，因此回到主场的篮网队急需一场胜利来扭转局势。(李一)

C罗等皇马五员大将休战

10日，在皇马客场挑战塞维利亚的西甲赛前新闻发布会上，安切洛蒂表示：“我不会冒险，C罗这场不会出场。如果这是一场决赛，我可能会试着让他上场，但这不是决赛。我只能试着让C罗去参加最后一轮与西班牙人的比赛，他的身体目前没有处在100%的状态。同样，迪马利亚、佩佩、瓦拉内和卡瓦哈尔也不会参加与塞维利亚的这场比赛。我们将尽自己所能，我们会派出一支力争获得胜利的阵容。”(南方)

伊朗禁止球员世界杯交换球衣

足协主席称预算有限

据《图片报》的消息，最近伊朗足协向即将出征世界杯的国家队颁布了最高指示：禁止在世界杯上交换球衣，因为足协并没有为球衣提供多件球衣的预算。伊朗足协主席阿里·卡法西汗表示，之所以制订这项禁令是因为足协的世界杯预算有限。“我们不可能在每场比赛都向每位球员提供一件新球衣，因此球员们必须保留好自己的球衣。”不过媒体随后指出，伊朗参加世界杯至少能从国际足联获得800万美元的收入，而一件伊朗国家队球衣的价格只有不到50美元，足协如此规定太过抠门。(小隆)

英足总拟限制

英超外国球员人数

英格兰足总近日透露，为了给本土球员更多的发展机会，他们计划限制非欧盟球员在英超球队中的人数。英足总主席戴克主导的一个委员会发布报告称，他们拟对外国球员实行更加严格的工作许可制度，全面禁止非欧盟球员在英超之外的联赛效力。报告还正式提议为英超和英冠球队的预备队设立一个专门的联赛。据新华社

羽林争霸 商丘开赛



5月10日，由河南省全民健身协会、商丘市体育局、商丘翰文羽毛球俱乐部共同承办的2014“羽林争霸”商丘站的比赛正式拉开帷幕。这项赛事大众性、交流性早已渗入商丘羽毛球爱好者的中心，成为商丘市羽毛球球迷们一年一度的盛宴。晚报首席记者 魏文慧 摄